

انقلاب

ہندوستان کا منقر و اور کثیر الاشاعت اردو روزنامہ۔ قائم شدہ ۱۹۳۸ء

Mumbai, Thursday, April 25, 1996

دماغی توازن کھونے والے مریضوں کے مفت علاج کیلئے لائسنس کلب کا شروع ہوا ہسپتال

رہ کر مہیانی کارڈ ۱۵۰۰ سو، تین سو اور ساڑھے چار سو روپوں کے رے گئے ہیں۔ لائسنس کلب کے سکریٹری نے شروع ہوا ہسپتال کی اب تک کی کارکردگیوں اور لائسنس کلب آف جنوبی کلمبیا کی خدمات کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ پولیو کمپ کا کر ۳۵۰ روپوں کے مریضوں کا علاج کیا گیا ہے جس میں اس وقت ۵۰ مریض اپنے پیروں سے چل چکے ہیں۔ متذہروں کے لئے مفت کرسیاں (ویل چیئر) پیمانگی تنظیم کی تھی۔ خون کے عطیہ کا ۲۰ کھوں کی حاجت کا اور ایچ آئی وی کا کیمپ لگایا گیا۔ ضرورت مندوں کو مفت دواؤں اور بخارا میں تنظیم کی تھی۔



شردھا ہسپتال کی عمارت کا نمونہ

اپنے دشمن کو بھی وہاں داخل کرنا پسند نہیں کریں گے۔ ہندوستان میں دوسری کوئی ایسی تنظیم نہیں ہے جو پولیو اور اس طرح کے مریضوں کے لئے کوئی کام کرتی ہے۔ اس نامہ نگار نے لائسنس کے صدر سریندر مہتو سے تفصیلات معلوم کیں۔ انہوں نے بتایا کہ ایک سلیب تک کام مکمل کر لیا گیا۔ ہسپتال کے سامان و عمارت کا مجموعی تخمینہ تقریباً ۳۰ لاکھ روپیہ ہے۔ اسی پر ہی رقم عطیہ میں حاصل کرنے میں کافی وقت لگ جائے گا اس لئے مشہور شو آرگنائزر جنکو کی خدمات حاصل کی گئی ہیں جنہیں ملک و بیرون ممالک ۲۰۰ کامیاب پروگرام کرانے کا تجربہ ہے۔

سریندر مہتو نے بتایا کہ پنجاب کے مشہور باب اور ریمپ گلوکار دلیپ مہندی نے جنہوں نے امریکہ چھپ کر کاناڈا اور دوسرے جگہ ممالک میں کامیاب شو لگائے ہیں اور اس وقت فرانس میں شو کر رہے ہیں۔ ممبئی میں جگہی وفد اس نیک مقصد کے لئے مفت پروگرام دینے کی منظوری دے دی ہے۔ اس طرح سے عمارت بنانے کا اپنا میدان بلا معاوضہ دیا ہے جس میں تقریباً ۸ ہزار لوگوں کے بیٹھنے کی صلاحیت ہے۔ ۲۴ اپریل کی شب پانچ بجے مندری ہفت کا اجتام کیا گیا ہے جس سے ہمیں یقین

میں (کھلیں احمد): ہندوستان میں لائسنس کلب انٹرنیشنل ۸۰ برسوں سے عوامی خدمات میں مصروف ہے۔ اس کی ایک شاخ لائسنس کلب آف ممبئی جو پو کلمبیا نے دو سال قبل پوری میں شروع کرنا شروع کیا تھا اس ہسپتال میں ممبئی اور لائسنس کے پیمتر مریضوں کا علاج کیا گیا ہے جو اب ایک نئی زندگی بنا رہے ہیں۔ اس نامہ نگار کو فضیلتی امراض کے ماہر سائیکیاٹرسٹ ڈاکٹر بھرت اور مسیتا دوگانی نے بتایا کہ کتنے ہی بچے انجینئرڈ ڈاکٹر اور پروفیسر کاہن نے علاج کیا ہسپتال کے طور پر سرستے ہے آرٹ اسکول کے ایک جو نیز پچھرا کا ذاتی توازن بڑھایا تھا جس کا ایس ایف ایس میں سے لے جا کر علاج کیا اور آج وہ بچے ہے کالج میں سینئر پچھرا ہیں۔ برسر 'مغربی نکال' 'جدا جاکوں' 'آندھرا ریڈیو اور دوسرے اضلاع کے کئی مردو عورتوں کا نام سے کامیاب علاج کیا ہے۔

ڈاکٹر منشیام بھائی نے بتایا کہ تقریباً ۴۰ ہزار روپیہ ایک سرٹیس پر خرچ آتا ہے۔ چاہے مریض کو کوئی رشید اور پاشا ہو یا نہ ہو کسی سے کوئی ٹیکس نہیں لیتے تھے۔ دماغی ہسپتال کی حالت اگر آپ دیکھیں تو